

李强会见第17届残奥会中国体育代表团

新华社北京9月20日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强20日下午在人民大会堂会见第17届夏季残奥会中国体育代表团全体成员。他强调，在巴黎残奥会上，你们顽强拼搏、奋勇争先，取得了金牌榜、奖牌榜“双第一”的优异成绩，实现了比赛成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。李强代表党中央和国务院向全体运动员、教练员和工作人员表示热烈祝贺和诚挚慰问。

李强表示，体育比赛比的是体能、技能，更是比的意志、精神。我国残疾人体育健儿牢记习近平总书记关怀嘱托，大力弘扬中华体育精神和残奥精神，勇于超越自我、挑战极限，你们的出色表现和精神风貌让大家十分激动、深感自豪、深受激励。中国残奥代表团取得的优异成绩，集中体现了我国残疾人事业发展的巨大进步，充分彰显了新时代中国力量、中国精神和中国形象，祖国和人民为你们感到骄傲。

李强强强调，当前我国正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要各行各业以昂扬的精神创造不凡的业绩。希望大家戒骄戒躁、再接再厉，以更加奋发有为的努力，为祖国和人民赢得更多的荣誉。希望广大残疾人充分发挥聪明才智，做新时代的奋斗者、新征程的追梦者，同全国人民一道

共创更加美好的生活。希望全社会都来关心残疾人事业的发展，进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系，为残疾人创造更好的发展条件，让残疾人一样拥有精彩的人生。

中日双方就福岛第一核电站核污染水排海问题达成共识

新华社北京9月20日电 2023年8月24日，日本政府单方面启动福岛第一核电站核污染水排海。中国作为最重要的利益攸关国之一，坚决反对这一不负责任的做法。同时，我们敦促日方认真履行自身责任，全面配合建立利益攸关国实质参与、独立、有效的长期国际监测安排，并同意中方独立取样监测。

两国主管部门近期就福岛第一核电站核污染水排海问题持续进行多轮磋商，达成如下共识：

一、日方明确将切实履行国际法义务，尽最大努力避免给人体和环境造成负面影响，并将持续开展海洋环境及海洋生态影响评估。

二、基于中国等所有利益攸关国的关切，日方欢迎在国际原子能

机构框架下设立覆盖排海关键环节的长期国际监测安排，并确保中国等所有利益攸关国有效参与其中以及这些参与国的独立取样监测、实验室分析比对待以实施。

三、双方一致同意，本着对生态环境和民众生命健康高度负责任态度，基于科学持续开展建设性对话，妥善处理和排放的关切。

四、中方表示，根据中国相关法律法规和世贸组织规定，中方对原产地为日本的水产品采取了紧急预防性临时措施。中方将在有效参与国际原子能机构框架下的长期国际监测和参与国的独立取样等监测活动实施后，基于科学证据着手调整有关措施，逐步恢复符合规准的日本水产品进口。

我国国际论文篇均被引次数首次超过世界平均水平

新华社北京9月20日电（记者温竞华）中国科学技术信息研究所20日发布的《2024年中国科技论文统计报告》显示，近十年来，中国科研人员发表国际论文平均每篇论文被引用1620次，首次超过世界平均水平（1576次）。

报告显示，据近十年最新统计数据，材料科学、工程技术、化学、环境与生态学、计算机科学、农业科学和数学7个学科论文的被引次数排名世界第一，比2023年统计时新增环境与生态学。地学、分子生物学与遗传学、免疫学等9个学科论文的被引次数排在世界第二位。

中国国际科技论文被国际科

技论文引用，可以反映全球科技界对中国科技创新的关注程度。中国科学技术信息研究所分析发现，2023年，中国论文在发表当年即获得的引用中，四成以上来自中国以外的国家和地区。印度成为引用中国论文数量和引用次数最多的国家，其次为美国和韩国。中国在材料科学、化学、物理和环境科学等领域受到国际引用较多。

中国科学技术信息研究所是科技部直属的科技信息研究机构，自1987年以来，一直承担着中国科研人员在国内外发表文章情况的统计分析工作，每年定期公布中国科技论文产出整体分析报告。

西班牙官员表示

中国对于西班牙电动汽车产业发展“至关重要”

据新华社马德里9月19日电（记者胡加齐）西班牙工业和旅游大臣霍尔迪·埃雷乌19日表示，西班牙汽车行业正处于转型的关键时期，中国对于西班牙加速电动汽车产业发展进程“至关重要”。

埃雷乌是在出席由西班牙汽车经销商协会和中国汽车流通协会联合举办的首届“西班牙-中国汽车峰会”上作出上述表态的。他说，中国在西班牙投资汽车产业并与本地企业建立起长期合作关系，

“符合所有人的利益，有助于我们的战略自主权和再工业化进程”。

西班牙汽车经销商协会总裁玛尔塔·布拉斯克斯说，中国汽车制造商在西班牙当地进行生产、与本地供应商合作，为当地创造了就业机会。欧洲各国政府应建立“清晰、公正和平衡的规则”，让中国品牌有效融入欧洲市场。

当天，中西两国约400名汽车制造商及经销商代表参加本届峰会，就合作前景进行了深入探讨。



以军在加沙和约旦河西岸军事行动造成10多人死亡

9月19日，在加沙地带北部杰巴利耶地区，巴勒斯坦民众查看以军袭击后的废墟。

据巴勒斯坦通讯社19日报

新华社发

■广告

关于大唐鲁山县风力发电有限公司减少注册资本的公告

企业名称：大唐鲁山县风力发电有限公司

统一社会信用代码：91410423MA47URXP2P

减资类型：依据《公司法》第五十二条规定，股东未依法如期履行缴纳出资义务，公司依法决定该股东丧失其未缴纳出资的股权，公司相应减少注册资本。

公告内容：

本公司股东河南九城龙源能源服务有限公司未按照公司章程规定的出资日期缴纳出资，公司已经催缴，宽限期届满后河南九城龙源能源服务有限公司仍未缴纳出资，本

公司经董事会决议以书面形式向河南九城龙源能源服务有限公司发出失权通知，河南九城龙源能源服务有限公司丧失其未缴纳出资4588.1640万元的股权。现本公司决定减少注册资本，由93636万元人民币减至4775.4360万元人民币，请公司债权人自本公告发布之日起四十五日内，与本公司联系，要求清偿债务或者提供相应担保。

地址：郑州高新技术产业开发区碧桃路20号郑州高新企业加速器产业园D11栋

联系人：李先生 联系电话：0371-69388772



我国成功发射天启星座29-32星

9月20日17时43分，我国在西昌卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，成功将天启星座29-32星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。此次任务是快舟一号甲运载火箭的第27次飞行。

新华社发

欧盟将向乌克兰提供350亿欧元贷款

俄批欧盟已“失去独立性”

新华社基辅/莫斯科9月20日电（记者李东旭 黄河）正在乌克兰访问的欧盟委员会主席冯德莱恩20日表示，欧盟将向乌克兰提供350亿欧元贷款。俄外交部发言人扎哈罗娃表示，欧盟将被冻结俄罗斯资产所获收益用于向乌克兰提供武器，意味着欧盟已完全失去独立性。

据乌克兰媒体报道，冯德莱恩20日抵达基辅，将与乌克兰总统泽连斯基举行会晤并就能源、国防、乌克兰加入欧盟等问题进行讨论。

冯德莱恩20日在社交媒体发文

称，乌克兰需要欧盟持续支持，作为七国集团此前达成的向乌克兰提供500亿美元贷款计划的一部分，欧盟将向乌提供350亿欧元贷款。

据《乌克兰真理报》报道，冯德莱恩19日宣布欧盟将向乌克兰提供1.6亿欧元的能源援助。她称，今年冬季乌克兰需要约17吉瓦的发电量，但目前乌方80%的火电设备和超过三分之一的水电设备已被摧毁，欧盟计划帮助乌方在今冬修复25吉瓦的电力供应。

另据俄罗斯媒体报，欧盟委员

会执行副主席东布罗夫斯基日前称，被欧盟冻结的俄罗斯资产第一笔收益14亿欧元，已于今年8月底汇出用于向乌克兰提供军事援助。对此，俄外交部发言人扎哈罗娃20日表示，此举意味着欧盟已完全失去了独立性，“欧盟已经失去理智，正在奉行自杀式政策”。

今年6月，七国集团领导人就以俄罗斯被冻结资产所产生收益作为抵押，向乌克兰提供500亿美元贷款达成共识，承诺将在今年年底前向乌方提供贷款。

更加充分发挥人民政协的显著政治优势 不断巩固发展生动活泼安定团结的政治局面

（上接第一版）着力画好强国建设、民族复兴的最大同心圆。

习近平强调，要健全人民政协工作制度机制，加强政协协商同其他协商形式的协同配合，健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的机制，加强反映社情民意、联系群众、服务人民机制建设，多做知民情、解民忧、暖民心的工作。

习近平指出，建设一支懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行的政协委员队伍，是人民政协高质量履职的重要保障。广大政协委员要珍视政治身份，锤炼政治品格，提高政治能

力，强化使命和责任担当，自觉投身凝心聚力、决策咨询、协商民主、国家治理第一线的具体实践。

习近平强调，中共各级党委要加强政协工作的领导，支持人民政协履行职能。政协党组要发挥好把方向、管大局、保落实的领导作用，健全落实中国共产党对政协工作领导的组织体系和制度机制。以党的政治建设为统领全面推进政协党的各项建设，营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

王沪宁在主持大会时指出，习近平总书记的重要讲话，高度评价人民政

协的历史贡献，深刻阐述人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势，对不断推进协商民主广泛多层制度化发展提出明确要求，对做好当前和今后一个时期人民政协工作作出全面部署，为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。讲话高屋建瓴、精辟深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、指导性，我们要认真学习领会、全面贯彻落实。要学深悟透做实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，自觉做到“两个维护”，

坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，努力为党和国家事业发展作出新贡献。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，部分全国人大常委会委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席和曾担任过全国政协领导职务的老同志出席大会。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体和单位主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京全国政协常委，有关方面代表等约800人出席大会。

（上接第一版）挖掘新能源、数字经济等高新技术产业合作潜能，助力各自现代化进程。双方应该深化中华文明和伊斯兰文明交流互鉴，加强高等教育、联合科研等领域合作，增进人民相知相亲，培养中马友好事业接班人。中马同为亚太重要成员、发展中国家、新兴市场经济体，双方要发挥示范引领作用，赋予中马命运共同体更加丰富的时代内涵和世界意义。中方支持马来西亚明年担任东盟轮值主席国，愿同马方一道，推进东亚合作和区域经济一体化，就重要热点和国际问题加强沟通协调，

为维护地区和世界和平稳定作出贡献。

易卜拉欣表示，非常荣幸作为马来西亚最高元首对伟大的中国进行首次国事访问。在习近平主席领导和中国人民辛勤努力下，中国取得了举世瞩目的伟大发展成就，成为世界经济的重要引擎，为马来西亚等发展中国家树立了榜样。马来西亚是最早同新中国建交的东盟国家之一，也是最早同中国建立全面战略伙伴关系的东盟国家，马中关系建立在相互信任、相互尊重基础之上。马方赞赏中国政府以人民为中心的发展理念，支持习近平主席提出的全

球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，视中国为可信赖的伙伴，致力于同中国发展强劲伙伴关系，实现共同进步，成为彼此现代化道路上的同行者。马来西亚从共建“一带一路”倡议中受益匪浅，愿同中方携手共建“一带一路”，深化经贸投资、基础设施、互联互通、文化教育等领域合作，推动马中关系达到更高水平。马方愿同中方一道，为维护南海和平稳定作出建设性贡献。作为明年东盟轮值主席国和东盟-中国关系协调国，马方愿为推动东盟同中国全面战略伙伴关系发展发挥积极

作用。马方高度赞赏中方在巴勒斯坦问题上秉持公道正义立场，愿同中方加强在国际和地区事务中的沟通协作。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为易卜拉欣举行欢迎仪式。

天安门广场鸣放21响礼炮，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中马两国国歌。易卜拉欣在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看分列式。

当晚，习近平在人民大会堂金色大厅为易卜拉欣举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。